

山亭区第八届人大二次会议开幕

王常胜主持会议 李春英作政府工作报告

本报枣庄1月16日讯 1月16日上午,山亭区第八届人民代表大会第二次会议在山亭区人民会堂开幕。山亭区委书记、区人大常委会主任王常胜主持会议,区委副书记、区长李春英作《政府工作报告》,山亭区人民法院院长王光耀作《枣庄市山亭区人民法院工

作报告》,山亭区人民检察院检察长高峰作《枣庄市山亭区人民检察院工作报告》。

山亭区委书记、区人大常委会主任王常胜,区人大常委会第一副主任丁秀启,副主任胡志蓉、刘建法、杨奉华、刘友林,区领导李春英、王家云、李勇、马宏伟、柴正民、王洪燕、

孙海鹏、刘巨、赵海涛、张照滨、武央、朱延东及原七届政协主席、区人大代表孙建民在主席台前排就座。在主席台就座的有区人大往届退下来的老领导及区八届人大第二次会议主席团其他成员。不是区八届人大代表的区政府副区长、区政协副主席、区人武部

部长;其他县级干部;区委各委办局主要负责同志;区人大常委会各委室负责人,垂直管理单位的主要负责人,出席区政协八届二次会议的委员列席会议。

区委副书记、区长李春英代表区政府向大会作工作报告。报告共分为两部分:一是

2012年政府工作回顾;二是2013年工作目标和任务。今年,山亭将以提高经济质量和效益为中心,以改革创新为动力,以保障和改善民生为根本,实施城镇化主导、工业化带动、服务业突破、新农村提升“四大战略”,促进新型工业化、信息化、新型城镇化、农业

现代化“四化”同步发展,加快发展的新活力、新动力、新优势,实现经济快速发展、社会和谐稳定。

据悉,山亭区第八届人民代表大会第二次会议于17日闭幕。另外,15日开幕的政协第八届山亭区委员会第二次会议也于17日闭幕。

山亭区“十件实事”保障民生

城乡低保每年将提高300元

2013年全区经济社会发展主要预期目标是:地区生产总值增长12%,固定资产投资增长22%,地方财政收入增长16%,规模以上工业增加值增长12%,社会消费品零售总额增长18%,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别增长13%和14%,城镇化率提高2个百分点,今年保障和改善民生依然是政府工作的重点。



区委副书记、区长李春英作政府工作报告。



人大会议现场。

立足镇域特色 做大旅游业

本报枣庄1月16日讯 在政府工作报告中提到,今年山亭区将立足资源优势,实施旅游业提升,把大资源做成大产业。

整合抱犊崮和熊耳山景区资源,成立抱犊崮—熊耳山景区管理委员会,对景区进行企业化管理、市场化运作,统筹景区与北庄镇力量,实现景区与北庄镇融合发展。完善景区配套设施,争创国家级5A景区。立足镇域资源优势,开发四类旅游主题:以水泉火樱桃、北庄洪门葡萄、店子长红枣为依托,打造休闲采摘游;以城头月亮湾、冯卯岩马湖、店子莲青山、徐庄崮泊湾为支点,打造生态山水游;以山城雪山景区、鬼城沧浪湖为主体,打造民俗风情游;以小邾国遗址、八路军115师根据地地为内涵,打造历史文化游。

新农合提高到每人每月70元

在去年的政府工作报中,将坚持把保障和改善民生放在政府工作的首位,大力发展社会事业,努力解决群众最关心、最直接、最现实的问题。切实办好惠民实事。今年将继续政府十件惠民实事,包括改造省道北留线;加大留守儿童关爱力度,每个镇街至少建设留守儿童关爱中心

1处;完成31个村产业扶贫开发,确保5万人受益。建成110千伏店子输变电工程及10千伏配出线路工程;投资1660万元开展“村村强网”惠民工程,抓好38个偏远山村的电网改造;实施基层农技推广补助项目,培训60名农业技术指导员,600个科技示范户,带动6000户农民;为乡镇农技站

配置仪器设备260台(套);城乡低保、五保供养保障标准年分别提高300元、200元,孤儿生活费月提高120元,新农保标准从每人每月55元提高到70元;推进农村五保示范性供养服务机构建设,镇街敬老院全部实现冬季集中供暖,达到省一级敬老院标准,确保集中供养率保持在70%以

上;启用城区老年公寓,保障城市“三无老人”和城市老年人居住条件;完成60个村的75公里农村道路建设;投资1550万元建设90套公租房、50套经济适用房、20套廉租房;投资1100万元建设农村饮水工程,解决2万人饮水问题;对全区育龄妇女免费进行孕前优生健康检查。

启用3处幼儿园, 购买公益性岗位100个

另外记者还了解到,今年山亭将在“学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居”上继续加大投入。将投资1740万元,完成36处中小学办学条件标准化建设;投入使用区实验二小,启用区实验幼儿园和山城、西集、桑村3处中心幼儿园。快速发展职业教育,全面提升教育教学质量。同

时,不断创新和完善创业服务体系,促进创业带动就业,创业就业培训全年不低于6000人,转移农村劳动力10000人,新增城镇就业4500人,购买公益性岗位100个。今年将不断提高社会保障水平。扎实开展城镇职工社会保险扩面工作,不断完善居民养老和医疗保险制度,积极推进新农保续保

工作,完善社会救助体系,支持发展慈善事业。另外,今年将启动新农合基金支付制度改革,实现新农合基金门诊统筹发放,推动全区医疗服务水平提高。加强食品药品质量监管,实现药品安全监管全覆盖。同时会大力发展文化和体育事业,深入推进国家可持续发展实验区建设,大力引进国外专家项目和引智成果

推广项目,科技对经济增长的贡献率达60%。强化计生优质服务,稳定低生育水平。开展以道路交通为重点的安全生产专项治理,精心组织好安全生产集中活动,深入开展隐患排查治理,统筹推进监察、农机、气象、邮政、通讯、烟草、盐务、保险、住房公积金等各项社会事业全面协调发展。

山亭区法院: 全年审结案件4484件

本报枣庄1月16日讯 16日在山亭区第八届人民代表大会第二次会议上山亭区人民法院院长王光耀在报告中说,全年共受理各类案件4599件,审(执)结4484件,审结刑事案件187件,判处罪犯289人,其中3年以上有期徒刑81人。

王光耀说,针对山亭特点,打击以农村留守人群等社会弱势群体为侵害对象的犯罪,审结此类案件7件11人;严惩盗窃牲畜、毁坏林果等影响人民群众生产生活的多发性侵财犯罪,对39次盗窃山羊的被

告人韩某从快从重判处有期徒刑11年。

严厉打击扰乱经济秩序、危害经济安全、影响山亭发展的犯罪,对偷逃税款的被告人马某判处有期徒刑5年。坚决惩治腐败,审结了区发改局原副局长、市农机二厂破产清算组组长刘某贪污、挪用公款案等贪污贿赂和渎职犯罪案件16件16人。对情节轻微、主观恶性不大的初犯、偶犯和未成年犯,依法从轻、减轻或免除刑事处罚。去年共审结商事案件1832件。

山亭区检察院: 一年批捕203人

本报枣庄1月16日讯 16日,山亭区人民检察院检察长高峰在报告中指出,去年依法严惩破坏发展环境、干扰经济发展的刑事犯罪,共受理各类破坏市场经济秩序犯罪案件85件。批捕了全区首例跨国买卖外汇4600余万元的王某等人非法经营案,起诉了孔某贷款诈骗案等案件。

去年,共受理审查逮捕案件164件261人,批准逮捕203人;受理移送审查起诉案件280件477人,提起公诉177件317人。依法从快批捕、起诉了公安部督办的苏某等10余

人拐卖儿童案,公安厅督办的王某等20余人开设赌场案,赵某等蒙面入室抢劫案、肖某故意杀人案等重特大案件。共查办贪污贿赂案件11件11人,立查了区农行原行长马某贪污、挪用公款案,区发改局原副局长刘某利用担任市农机二厂破产清算组组长之机贪污、挪用公款案。立查了山东能源集团煤炭销售中心原主任牛某(正处级)贪污、受贿特大案件。查办渎职侵权案件5件5人,立查了张某某等人环境监管失职案,张某某等3人“地沟油”监管玩忽职守案。

数字看山亭

2260万元
投资2260万元,编制各类规划18项。完成了紫云湖公园、文化休闲广场等规划,小邾国遗址保护规划,郭庄、官庄C区等棚户区改造规划,19条新建城区道路工程设计。
256套
投资3680万元,实施火石沟村搬迁,建设2座垃圾压缩站。铺设改造城区雨污、燃气、热力管网15公里。完成紫云湖公园主体工程建设。投资1800万元,建设保障性住房256套。投资3.5亿元,实施沈庄、双山后、前官庄等6个棚户区改造,安置3605户。
4万人
实施农村饮水工程建设,解决55个村、5.8万人饮水安全问题。建成农村社区健身场所2处、农民体育健身工程30处,新建农家书屋36处。建立村级扶贫互助组织39个,实现4万人脱贫。
4560人
新农合参保36.5万人,实现全覆盖;淘汰立窑水泥产能80万吨,取缔土小企业426家,节能减排目标全面完成。新增城镇就业4560人,转移农村劳动力1.1万人。

本版文/片 本报记者 李泳君 本报通讯员 侯化成 李宗宪